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智浪教育—普惠英才文库

高二数学下册期末考试卷
考试时间120分钟
第Ⅰ卷（选择题，共60分）
一、选择题：本大题共12小题，每小题5分，共60分。在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。
1．在空间四点中，“四点不共面”是“任意三点不共线”的  


A．充分不必要条件 
B．必要不充分条件 
C．充分必要条件  

D．既不充分又不必要条件
2．袋中有6个白球，4个红球，球的大小相同，则从袋中“先取1个是白球，放回袋中，再取1个是红球”的概率为                                   
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3．设某种产品分两道独立工序生产，第一道工序的次品率为10%，第二道工序的次品率为3%，生产这种产品只要有一道工序出次品就将产生次品，则该产品的次品率是
A．0.873　　          B．0.13           C．0.127           D．0.03
4．已知[image: image5.wmf]a

，[image: image6.wmf]b

是平面，[image: image7.wmf]m

，[image: image8.wmf]n

是直线。下列命题中不正确的是
A．若[image: image9.wmf]m
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⊥[image: image12.wmf]a

，则[image: image13.wmf]n
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　　　B．若[image: image15.wmf]m
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C．若[image: image22.wmf]m
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⊥[image: image25.wmf]b
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的展开式中，[image: image36.wmf]3

x

的系数是（       ）
A．6                 B．12              C．24             D．48
6．如图：已知[image: image37.wmf]ABCD

是矩形，且[image: image38.wmf]^
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，下列结论中不正确的是 

[image: image134.emf] 

D

 

A  

 

A．[image: image40.wmf]BC

PB

^

 
B．[image: image41.wmf]CD

PD

^


C．[image: image42.wmf]BD

PB

^

  
      D．[image: image43.wmf]BD

PA

^


7．已知[image: image44.wmf]b

a

,

是异面直线，下列四个命题中，真命题的个数为

①必存在平面[image: image45.wmf]b

a

,

分别过[image: image46.wmf]b

a

,

，使[image: image47.wmf]//

ab

；

②必存在直线[image: image48.wmf]l

，使[image: image49.wmf]l

⊥[image: image50.wmf]a

 ，[image: image51.wmf]l

⊥[image: image52.wmf]b

；
③必存在平面[image: image53.wmf]a

，使[image: image54.wmf]a
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^

，且[image: image56.wmf]b

[image: image57.wmf]a

^


④必存在平面[image: image58.wmf]a

过[image: image59.wmf]a

，使[image: image60.wmf]b
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^

．

A．1个
            B．2个 
C．3个  　        
D．4个
8．某一电子元件串联电路中，共有6个焊点，则因焊点脱落而电路不通的可能性的种数是
A．6
           B．36
             C．63
                D．64
9．有一道数学难题，学生A解出的概率为[image: image62.wmf]2

1

，学生B解出的概率为[image: image63.wmf]3

1

，学生C解出的概率为[image: image64.wmf]4

1

，若A、B、C三学生独立去解答此题，则恰有1人解出的概率为
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A．1                B．[image: image66.wmf]24
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               C．[image: image67.wmf]24
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               D．[image: image68.wmf]24
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10．从正方体的八个顶点中任取三个点为顶点作三角形，其中直角三角形的个数为
[image: image69.jpg]


A．56               B．52                C．48                 D．40
[image: image70.jpg]


11．在一次歌手大奖赛上，七位评委为歌手打出的分数如下：
[image: image71.jpg]
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、[image: image73.wmf]8.4

、[image: image74.wmf]9.4

、[image: image75.wmf]9.9

、[image: image76.wmf]9.6

、[image: image77.wmf]9.4

、[image: image78.wmf]9.7

，去掉一个最高分和一个最低分后，所剩数据的平均值和方差分别为 
[image: image79.jpg]


A 9.4、0.484   　　B  9.4、0.016 　　　 C  9.5、0.04　　　    D  9.5、0.016 
[image: image80.jpg]


12．有6个座位连成一排,现安排3个人就座,则恰好有两个空位相连的不同坐法有(     )
[image: image81.jpg]


A. 36种            B. 48种              C. 72种              D. 96种
[image: image82.jpg]
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第Ⅱ卷（非选择题，共90分）
[image: image84.jpg]


二、填空题：本大题共4小题，每小题5分，共20分。
[image: image85.jpg]


13．用随机数表法从[image: image86.wmf]100

名学生（男生[image: image87.wmf]25

人）中抽取[image: image88.wmf]20

人进行评价，某男生被抽取的机率是___________________（结果用数值做答）。
[image: image89.jpg]


14．已知：[image: image90.wmf])
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，则[image: image91.wmf]a
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与[image: image92.wmf]b

v

的夹角为　　　　　　　　。
[image: image93.jpg]


15．在3名男生2名女生中，安排2名学生值日，其中至少有1名女生的概率是      （结果用数值做答）。
[image: image94.jpg]


16．一个等腰直角三角形的三个顶点分别在正三棱柱的三条侧棱上，已知正三棱柱的底面边长为2，则该三角形的斜边长为              。
[image: image95.jpg]



[image: image96.jpg]


三、解答题：本大题共6小题，共70分。解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤。
[image: image97.jpg]
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17 （本题满分１０分）如图，从参加环保知识竞赛的学生中抽出[image: image98.wmf]60

名，将其成绩（均为整数）整理后画出的频率分布直方图如下：观察图形，回答下列问题：
[image: image99.jpg]


（1）79.5—89.5这一组的频数、频率分别是多少？
[image: image100.jpg]


（2）若[image: image101.wmf]60

分及以上为及格，估计这次环保知识竞赛的及格率。
[image: image102.jpg]



[image: image103.jpg]


18．（本题满分１２分）如果[image: image104.wmf])
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展开式中的第五项与第二项的二项式系数之比为[image: image105.wmf]3

14

，
[image: image106.jpg]


（1）求[image: image107.wmf]n

的值；
[image: image108.jpg]


（2）求展开式中常数项的值。
[image: image109.jpg]



[image: image110.jpg]



19．（本题满分１２分）甲、乙两人参加一次英语口语考试，已知在备选的10道试题中，甲能答对其中的6题，乙能答对其中的8题。规定每次考试都从备选题中随机抽出3题进行测试，至少答对2题才算合格。
（1）求甲恰好答对两题的概率；
（2）求甲考试合格的概率；
（3）求甲、乙两人至少有一人考试合格的概率。
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20．（本题满分１２分）如图，长方体[image: image111.wmf]ABCD
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中，O是正方形[image: image112.wmf]1
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的中心，[image: image113.wmf]E

是[image: image114.wmf]1

AA

的中点，[image: image115.wmf]1
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，[image: image116.wmf]M

是[image: image117.wmf]1

AD

的中点。
（1）求证：[image: image118.wmf]OM

∥平面[image: image119.wmf]1

1
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 ；
（2）求异面直线[image: image120.wmf]BD

AD

与

1

所成角的余弦值；
（3）求证：[image: image121.wmf]^

E
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1

平面[image: image122.wmf]BEC

。
21．（本题满分１２分）甲、乙两名跳高运动员练习试跳2米高度，试跳一次成功的概率分别为0.7、0.6，且每次试跳成功与否相互之间没有影响，
（1）求“甲试跳3次，第3次才成功”的概率；
（2）求“甲、乙各试跳两次，甲比乙的成功次数恰好多一次”的概率。
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22．（本题满分１２分）如图，直三棱柱[image: image123.wmf]1
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是[image: image127.wmf]1
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的中点。
（1）求证：[image: image128.wmf]BC
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^
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；
（2）求二面角[image: image129.wmf]B
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的大小。
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